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За чиї гроші живе нардеп-втікач Артем Дмитрук, що відкрито працює в інтересах Кремля

Хто допоміг Артему Дмитруку втекти з України

Звідки з’явився Артем Дмитрук — син члена

злочинного угрупування та партнер афериста

Як Артем Дмитрук легалізував 200 тисяч доларів

тіньових доходів

Як нардеп Артем Дмитрук витрачає в рази

більше, ніж заробляє

У 2019 році в Верховну Раду України під прапором партії Володимира Зеленського «Слуга народу» потрапив на той момент мало кому відомий 26-річний спортсмен з Одеси
Артем Дмитрук. За перші два роки свого перебування в українському парламенті він особливо нічим не проявився, хіба що бійкою з депутатом Сергієм Власенком з
«Батьківщини» та інтерв’ю одіозному блогеру Анатолію Шарію, в якому заявив, що розчарувався в «слугах народу». За це, власне, 16 листопада 2021 року Дмитрука
виключили з фракції президентської партії у Раді — тоді в партії заявили, що нардеп веде риторику підсанкційних партій, тобто — проросійських. 

Не дивно, що після того він дійсно зблизився з проросійськими політичними силами, включно з колишніми членами «ОПЗЖ». І в результаті з початком повномасштабного
вторгнення колишній «слуга народу» став поширювати проросійські меседжі, виправдовувати дії рф, дискредитовувати українську владу та у своїх публічних
виступах принижувати українських військових, називаючи війну «братовбивчою», що є очевидним твердженням з кремлівської методички. Крім того, Дмитрук брав участь
у проросійському автопробігу до Дня Перемоги, організованому партією Шарія, публічно захищав УПЦ Московського патріархату та врешті сам став дияконом підконтрольної
росії церкви.

Проросійський депутат Дмитрук на службі у храмі УПЦ МП. Фото: телеграм-канал Артема Дмитрука

Врешті-решт в серпні 2024 року Офіс Генерального прокурора України висунув Артему Дмитруку підозру у скоєнні кількох правопорушень — зокрема нападу на
правоохоронця та військовослужбовця. Йдеться про дві сутички за участю депутата-спортсмена: в Одесі, де Артем Дмитрук разом з групою інших осіб напав на
співробітника правоохоронного органу, під час чого наніс йому тілесні ушкодження та намагався викрасти в нього зброю, а також у Києві, де під час суперечки з
військовослужбовцем нардеп наніс йому декілька ударів по голові, чим спричинив тілесні ушкодження середнього ступеню тяжкості. Намагаючись втекти від відповідальності,
депутат Дмитрук 24 серпня 2024 року виїхав з України. 

Хто допоміг Артему Дмитруку втекти з України 

За даними з Єдиного державного реєстру судових рішень, на наступний день, як стало відомо, що депутат Дмитрук пересік кордон з Молдовою, було відкрито кримінальне
провадження за незаконне переправлення його через держкордон. Вже 29 серпня Дмитрука оголосили у розшук, а 2 вересня правоохоронці повідомили про підозру трьом
особам, які допомогли Артему Дмитруку виїхати у Придністров’я. 

Як встановили слідчі, цими трьома особами виявились Улуханов Айдин Гашимович, Малюта В’ячеслав Олександрович та Корчака Станіслав Андрійович. Судячи з усього, це —

звичайні схемники, які за допомогою своїх зв’язків у прикордонній службі та інших органах, вивозять людей за кордон, за чим до них звернувся і народний депутат Дмитрук. 

А от з Києва в Одеську область до кордону з Молдовою Дмитрука віз на автомобілі Toyota Camry чорного кольору Володимир Крохмаль — помічник народного депутата від
партії «ОПЗЖ» Суто Мамояна. Вони виїхали з Києва 23 серпня близько 12:45. Приблизно з 16:30 до 16:55 на ділянці автошляху Київ-Одеса в районі населених пунктів Одаї, Нові
Маяки та Старі Маяки Одеської області Дмитрук пересів з Toyota Camry Крохмаля у автомобіль марки «Mitsubishi Pajero Sport» чорного кольору, в якому знаходились Улуханов
та Малюта. В цей час Станіслав Корчака вже очікував їх у населенному пункті Йосипівка Одеської області в безпосередній близькості до державного кордону. Приблизно о
21:00 того ж дня вони переправили Дмитрука на територію невизнаної Придністровської молдавської республіки, звідки нардеп направився в аеропорт Кишиніва та полетів у
Рим. 

Згодом під час допиту у якості свідка Володимир Крохмаль заявив, що його попросили «підвезти людину на точку, яку йому прислали». Хто попросив — помічник нардепа
Мамояна не повідомив. Тим часом сам Мамоян прокоментував це так: «Він у мене просто як колега попросив машину, щоб відвезти його в Одесу, бо турбувався за своє
життя і не хотів їхати на своїй». 

Тож, втеча Артема Дмитрука з України була чітко організована і явно не без сторонньої допомоги когось із впливових людей. Бо, хтось повідомив йому про те, що прокуратура
от-от повідомить йому про підозру, після чого одразу помічнику нардепа Мамояна надсилають точку, куди треба привезти Дмитрука, аби він втік. Враховуючи те, що, виїхавши,

Дмитрук продовжив ще активніше розповсюджувати російську пропаганду про «утиски православ’я» і «злочинну владу в Києві», вже відкрито беручи участь в ефірах
російського телебачення, виглядає так, що Дмитрука зберегли від тюрми, аби той продовжив свою дуже сильно корисну для когось діяльність. 

Після втечі Артем Дмитрук був позбавлений усіх посад у Верховній Раді, у вересні 2024 року РНБО запровадила проти нього санкції, заблокувавши рахунки, активи й доступ до
соцмереж. Сам нардеп сьогодні разом зі своєю дружиною та дітьми знаходиться у Лондоні. Ще у вересні 2024 року українська влада ініціювала екстрадицію Дмитрука з
Великої Британії, а МВС оголосило його в міжнародний розшук. І поки досі, вже більше року, в Лондоні триває судовий процес щодо видачі Дмитрука українській владі, він
продовжує записувати відео на YouTube, на яких розповідає купу фейків про війну, українську владу, наративи російської пропаганди про те, що «у війну Україну втягнула
українська влада», а також про «концтабори СБУ в центрі Києва», в яких начебто сидів сам Дмитрук і де його катували — все це радо підхоплюють російські сайти і
телеканали. 

В своєму телеграм-каналі Дмитрук також поширює проросійські наративи. Зокрема про те, що українські військові під час операції у Курській області начебто «влаштовують

безлад»

Чи працює він в інтересах російської пропаганди безоплатно? Судячи з невідповідності його образу життя з його офіційними доходами за останні роки, щодо цього виникає
багато сумнівів. Адже бізнесу в Дмитрука немає, якихось зрозумілих джерел доходів на сьогодні також. Але при цьому, як виявили журналісти Bihus.ihfo, Дмитрук з родиною
окрім того що живе в одному з найдорожчих міст Європи, так ще і в дорогому житловому комплексі Vista Chelsea Bridge в Лондоні, де вартість оренди квартири може сягати 7

тисяч доларів на місяць, що складає 84 тисяч доларів на рік. 

За декларацією Артема Дмитрука за 2024 рік, його офіційний дохід склав лише 11 928 доларів США — цих коштів йому б не вистачило і на два місяці життя в Лондоні. А
враховуючи те, що єдине, чим займається Дмитрук, окрім як походів в спортзал, — це систематичне розповсюдження російської пропаганди та фейків про Україну, складно
сумніватись, що за це він не отримує грошей від Москви. 

«Але для всіх очевидно, що він працює в форматі антиукраїнської пропаганди. Якщо подивитись його офіційні групи в соціальних мережах, різноманітні канали, ми чітко бачимо,

що там іде системна, достатньо недешева робота з дискредитації України і Збройних сил. Це достатньо серйозні речі. Тобто очевидно, що на Луб’янці йому платять
зарплату», — зазначав в ефірі «Радіо НВ» політолог Олексій Кошель. Питання лише — як давно це почалося.

Звідки з’явився Артем Дмитрук — син члена злочинного угрупування та партнер афериста 

Артем Дмитрук народився 28 червня 1993 року в місті Козятин на Вінниччині, але  у свої 13 років переїхав в Одесу, де закінчив юридичний коледж при Одеській юридичній
академії за спеціальністю «Правознавство», після чого пішов навчатись у саму юридичну академію одіозного проросійського депутата Сергія Ківалова, але не закінчив її, бо
зайнявся спортивною кар’єрою: став майстром спорту міжнародного класу з пауерліфтингу, призером Кубка світу з кросфіту, переможцем турнірів з боксу, самбо, панкратіону
та кросфіту в Україні. 

До великої політики Дмитрук встиг попрацювати вантажником, охоронцем, а пізніше — підприємцем у сфері фітнесу. Спочатку, у 2017 році, він відкрив в Одесі
спортклуб Barbell Gym, а у квітні 2019 року, за кілька місяців до того, як Дмитрук став народним депутатом, був відкритий ще один клуб Barbell Baza. Але бізнес довго не
протримався — вже з 2020 року соцмережі клубів перестали оновлюватися, останні відгуки датуються 4-5 роками тому, а телефон спортзалу більше не існує. Тобто
реальних доходів від цієї діяльності Дмитрук не має вже близько п’яти років.

Цікаву історію має батько народного депутата Геннадій Дмитрук — також уродженець Козятина, який, за даними ЗМІ, входив до складу злочинної групи разом із Дмитром
Бондарським та Іваном Чердакогловим, яка викрадала автомобілі в Одесі. Протягом кількох місяців вони вкрали щонайменше чотири Toyota, зокрема машину спортсмена
Дениса Григор’єва.

17 лютого 2012 року Геннадій Дмитрук сам прийшов до міліції і написав явку з повинною. Згодом Приморський районний суд Одеси визнав його винним за статтею 289

Кримінального кодексу (незаконне заволодіння транспортним засобом) і призначив покарання у вигляді півтора року позбавлення волі умовно.

Ще раніше, у 2007 році, поліція розшукувала батька майбутнього нардепа за побутове насильство над дружиною Іриною — матір’ю Артема. За той інцидент суд притягнув його
до адміністративної відповідальності. У той час він працював продавцем на Новому базарі в Одесі та підробляв водієм у знайомого — учасника тієї ж групи викрадачів.

Сам Артем Дмитрук намагається не згадувати про батька і публічно заявляв, що з 13 років живе окремо від родини. Його мати Ірина виїхала до Італії, де прожила тривалий час, і
лише через п’ятнадцять років відновила контакт із сином. Офіційно вона зареєстрована як ФОП — надає послуги перукарень та салонів краси в Козятині.

Ключова фігура в політичному злеті Дмитрука — одесит Олексій Леонов, який у 2019 році разом з Дмитруком став нардепом від «Слуги народу». У листопаді 2018 року вони
разом заснували громадську організацію «Я одесит — мені не все одно». Однак, достеменно сказати, чим займалася ця ГО, складно — на її сторінці у Facebook здебільшого
репости самого Леонова та однакові схвальні відгуки, правда, що схвалювали користувачі — нерозуміло, тож це схоже було більше на фейкову організацію лише для
того, аби на виборах називатись «громадськими діячами».

Олексій Леонов і Артем Дмитрук

Але цікавіше інше. Леонов був комерційним директором та одним із бенефіціарів ТОВ «Грилион» (зараз перейменоване на ТОВ «Максимум Трейд Постач»). Ця компанія фігурує
у виконавчому провадженні про стягнення податкового боргу на суму понад 23 мільйонів гривень. У кінці 2021 року компанію переєстрували на підставну особу —

Іраклі Джикія, який є також бенефіціаром ТОВ «Компанія «Сіквел». Остання відома тим, що одіозний депутат Ілля Кива здавав їй у фіктивну оренду жомову яму і заробив на
цьому 1,2 мільйона гривень. 

Крім того, СБУ викрила величезний конвертаційний центр з обігом у 15 мільярдів гривень, в якому були задіяні понад 400 фіктивних підприємств. Серед знайдених слідчими 600

печаток фігурувала і печатка ТОВ «Компанія «Сіквел». Сам Джикія зізнався, що є підставною особою і отримав за реєстрацію фірми 500 гривень.

Тож, друг і партнер Дмитрука Леонов — типовий аферист, що використовує бізнес-структури для фінансових схем. Саме він, вочевидь, і допоміг Дмитруку — колишньому
фітнес-тренеру з закритим бізнесом, який не мав стабільних доходів — просунутися в політику. 

Ставши народними депутатами в 2019 році, Дмитрук і Леонов зареєстрували ще одну ГО — «Я українець — мені не все одно», а потім і однойменний благодійний фонд. Знову ж
таки, чим займаються ці організації — незрозуміло, немає ні згадок у ЗМІ, ні активних соцмереж, ні жодних активів. Окремо у 2021 році Дмитрук заснував «Благодійний фонд
Артема Дмитрука». Теж без активів, без реальної діяльності. Фіктивні непрацюючі структури для прикриття — ось і весь їхній «громадський актив».

Але і це ще не все. Через керівника фонду Дмитрука та Леонова — Галину Бутову — простежуються зв’язки з впливовим одеським бізнесменом Вадимом Мороховським,

головою правління Банку Восток. Бутова є засновником та директором компаній, що входять до корпоративної групи «Родина Мороховських».

Сам Мороховський був обраний депутатом Одеської міськради від партії «Слуга народу» і очолював фракцію цієї партії. Одеська преса називала його «смотрящим» по
Одесі. Нібито перед президентом за нього просили люди, близькі до одіозного Юрія Єнакіївського, і представники релігійного руху хасидизму ХаБаД. Серед останніх
журналісти виділяли Леві Леваєва — відомого як алмазний контрабандист, замішаний в операціях російських спецслужб з впливу на вибори в США і друг російського
диктатора.

Також повідомлялося, що в міськраді Одеси Мороховський лобіює інтереси іншого відомого контрабандиста — Вадима Альперіна. У пресі його звинувачували навіть у крадіжці
чотирьох гектарів землі у Міністерства оборони.

Зв’язки з таким впливовим та неоднозначним бізнесменом можуть свідчити про те, що Мороховський фінансував діяльність Леонова і Дмитрука, використовуючи їхнє
депутатство для лобіювання власних інтересів та інтересів пов’язаних із ним осіб.

Як Артем Дмитрук легалізував 200 тисяч доларів тіньових доходів

Повертаючись до питання, за які гроші живе Артем Дмитрук, варто придивитись до його майнового становища. Одразу, на що звертається увага — ані сам Артем Дмитрук, ані
його дружина Анастасія, яка працювала тренером у його спортклубах і була його помічником як народного депутата, ані його мати чи батько не мають, згідно даних
державних реєстрів, жодного нерухомого майна. 

За даними Youcontrol, Артем Дмитрук є власником лише автомобіля ВАЗ-2101 1976 року випуску вартістю хіба що 500 доларів, що належить йому від 6 листопада 2021 року.

Навіщо йому це авто — питання друге, але зрозуміло, що не на ньому пересувався народний депутат останні роки. 

За даними BlackBox OSINT, Артем Дмитрук два рази порушував Правила дорожнього руху на двох різних автомобілях: у 2023 році на автівці Toyota Sequoia 2008 року
випуску, а у 2024 році — на автівці Tesla Model X 2020 року випуску. Так от, власником Toyota Sequoia є 29-річний житель Одеси Сергій Власюк, що, згідно реєстрів, не має
жодного бізнесу та зареєстраного ФОП. Однак, за даними ЗМІ відомо, що Сергій займався соціальними мережами Артема Дмитрука, на відеозаписах його тренувань з боксу
він займається у футболках з символікою благодійного фонду Дмитрука, крім того Сергій публікував відео, де його тренує сам Дмитрук. 

З розслідувань журналістів відомо, що Артем Дмитрук їздив на автівці Власюка ще з вересня 2023 року, також відомі факти користування нардепом Toyota Sequoia і в січні 2024

року. При цьому, за даними Youcontrol, це авто було зареєстроване на Сергія Власюка 8 вересня 2023 року. Тобто хлопець одразу після придбання автомобіля віддав його в
користування народному депутату, що вказує скоріше на те, що авто придбав сам Дмитрук, але оформив його на чи то свого помічника, чи то довірену особу, аби таким чином
легалізувати гроші, що не мають офіційного походження та приховати їх від очей правоохоронців. Вартість такого авто складає близько 30 тисяч доларів США.

Власницею ж Tesla Model X, середня вартість якої складає близько 80 тисяч доларів США, була на момент, коли Дмитрук порушив на ній ПДР, 63-річна жителька Вінниці
Вікторія Студенець, що має ФОП з основним видом діяльності — інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах. Погодьтесь, виглядає дивно, що жінка, що живе у
Вінниці, та вже 32 роки веде там свій бізнес, віддала в безоплатне користування народному депутату авто, на якому він їздив по Одесі, не маючи з ним жодних формальних
зв’язків. Скоріш за все, це авто також належить самому Дмитруку, а пані Вікторія, можливо, є знайомою чи родичкою батьків Дмитрука, що також — вихідці з Вінниччини. 

Підтвердженням цих припущень може виступати те, що через два місяці після того, як Дмитрук втік закордон, Вікторія продала Tesla Model X. Це при тому, що з липня 2023

року вона мала у власності ще одне авто — Lexus LX470 2005 року випуску. Дивно, що, маючи два авто, жінка продала нове, а залишила собі стару машину, чи не так? 

«Щастило» проросійському депутату безоплатно користуватись не тільки цими двома автомобілями. У 2019 році Дмитрук декларував безоплатне користування квартирою
площею 51 квадратний метр, що належала Павлу Сліченку. Примітно, що Павло купив цю квартиру, що коштує близько 55 тисяч доларів США, 16 грудня 2019 року, тобто одразу
ж після купівлі він віддав її народному депутату. Дружина Павла Сліченка, Ольга Сліченко, по такій же схемі тільки роком пізніше, купила 25 грудня 2020 року авто Audi A8 2017

року випуску, і одразу ж це авто вартістю приблизно 35 тисяч доларів з’явилось в декларації Дмитрука за 2020 рік як те, яким він безоплатно користується. 

Хто ж такі ці Павло та Ольга Сліченко? Згідно з даними GetContact, особистий мобільний номер Павла підписаний у телефонних абонентів як «Паша Тренер»,«Паша Барбел»,

«Паша Barbell Baza», «Паша Зе Команда», з чого виходить, що він напряму пов’язаний з Дмитруком, адже був тренером в його спортклубах. Номер Ольги Сліченко також
асоціюється з підписами «Ольга Barbell Baza», «Оля Работа Барбел База», тож вона також працювала в спортклубах Дмитрука.

Ольга та Павло Сліченко. Фото: Instagram

Примітно, що станом на 2025 рік, коли Дмитрук вже втік з України, подружжя Сліченко продали і квартиру, і автомобіль, що вказує лише на одне — і авто, і житло належали
самому Дмитруку, який оформив їх на наближених до себе осіб, аби приховати майно та легалізувати незаконні прибутки, які разом зі вже згаданими Toyota і Tesla складають
десь близько 200 тисяч доларів.

До того ж цікавою виглядає оборудка з ще одним автомобілем Audi A8 2015 року випуску, яка була наявна в декларації Дмитрука за 2022 рік із вказаною вартістю у всього
8130 доларів США при її ринковій вартості у три рази вище — близько 25 тисяч доларів. В цій же декларації вказано, що Дмитрук продав транспортний засіб за цю ж суму —

8130 доларів Маршалковському Костянтину Олександровичу. У декларації за 2023 рік цієї автівки Дмитрук вже не вказав, але у розділі доходи вказав відчуження рухомого
майна Іванчук Олені Шарипівні за 10 490 доларів США. Якого майна — невідомо, але прослідковується якась систематична історія з рухом невідомих грошей Дмитрука через
автівки. 

Як нардеп Артем Дмитрук витрачає в рази більше, ніж заробляє

У 2019 році, коли власник двох спортклубів в Одесі, спортсмен Артем Дмитрук, потрапив у лави партії «Слуга народу» і обрався в Верховну Раду, він задекларував за 2019 рік
майже 41 тисячу доларів доходів його родини, з яких 32 тисячі 467 доларів склали його прибуток від підприємницької діяльності. На свою передвиборчу кампанію він витратив з
власних коштів 25 400 доларів, при цьому, згідно його декларації, залишилось в нього в якості грошових активів ще 150 527 доларів. Тож на початку своєї політичної кар’єри
збереження Дмитрука складали близько 176 тисяч доларів США. Враховуючи, що прибуток від фітнес-клубів за 2019 рік склав тільки 32 тисячі доларів, то виникає питання щодо
походження інших 144 тисяч доларів. Навряд чи перший фітнес-клуб, який був відкритий у 2017 році, зміг принести йому більше грошей, ніж обидва у 2019 році. Та й велике
питання — звідки взагалі в Дмитрука з’явились гроші на відкриття цих спортклубів, адже, як вище зазначалось, до того він працював вантажником та охоронцем. 

Тим не менш, надалі доходи вже народного депутата Артема Дмитрука, згідно з тим, що він декларував, лише зменшувались з кожним роком. Якщо ще в 2020 році —
останньому році роботи його спортклубів, він разом з дружиною заробив ще 54 108 доларів, то в 2021 році це вже було всього майже 19 тисяч, в 2022 — 20 тисяч, 2023 — 27

тисяч, а в 2024 — взагалі 11 тисяч 928 доларів США. 

Тим часом витрати Дмитрука на оренду нерухомості, якої у власності ні він, ні його дружина не мають, набагато перевищують його доходи. Так, у декларації 2021 року нардеп
вказав велику орендовану квартиру площею 170 квадратних метрів у ЖК «Білий Парус» на березі моря в Одесі, яку він вказував у деклараціях до 2024 року. Середня вартість
оренди такої квартири складала близько 1600 доларів США на місяць, тобто за рік — 19 200 доларів США, а за 4 роки – 76 800 доларів США.

Окрім цієї родина Дмитрука з 2022 по 2023 рік орендувала ще одну квартиру ще більшої площі в 201,2 квадратних метрів в іншому одеському ЖК «Арк Палас» в курортній зоні
Аркадія. Середня вартість оренди такої квартири на місяць складає близько 2360 доларів США, тобто за рік це становило близько 28 320 доларів США, а за 2 роки — 56 640

доларів США. При цьому, як зазначалось вище, родина нардепа офіційно заробляла в ці роки від 20 до 27 тисяч доларів на рік. Тож очевидно, що витрати народного депутата на
оренду двох великих квартир в елітніх житлових комплексах Одеси, м’яко кажучи, неспівмірні з його доходами. І це ще не враховуючи витрати на двох дітей, побутові витрати,

їжу, паливо і так далі. 

Це доводить, що проросійський депутат Дмитрук всі останні роки мав значні приховані нелегальні прибутки, які витрачав або на оренду дороговартісного житла, або в купівлю
оформлених на оточення автомобілів. Що це за гроші і від кого вони — сподіваємось СБУ та інші правоохоронні органи колись дадуть нам відповідь. 

Але поки що один момент. Чому Дмитрук, маючи значні нелегальні прибутки, не купував нерухомість в Україні, а витрачав шалені гроші на оренду великих квартир в елітних
ЖК? Чи не тому, що одразу розумів, що в якісь момент доведеться тікати з України за свою антиукраїнську діяльність в інтересах ворога? Як вже виявили раніше журналісти,

родина Дмитрука готувалась перебиратись до Лондона задовго до того, як прокуратура оголосила йому підозру: ще у 2022 та 2023 році дружина нардепа періодично їздила в
Лондон і зупинялась в одному й тому ж районі Bermondsey, в якому в результаті родина депутата-втікача і оселилась. 

Тим не менш, поки Артем Дмитрук з Лондона продовжує свою антиукраїнську діяльність в інтересах Кремля, в Україні залишаються недоторканими його соратники. У 2023 році
митрополит Святогірський, вікарій Донецької єпархії УПЦ Московського патріархату Ігор Яковенко (Арсеній) отримав підозру за поширення ворогу інформації про
розташування і місцезнаходження підрозділів ЗСУ. Суд ухвалив застосувати запобіжний захід у вигляді тримання під вартою Яковенка без визначення розміру застави, після
чого ряд народних депутатів України подали клопотання про зміну запобіжного заходу із тримання під вартою на їх особисту поруку народних депутатів України. Серед цих
депутатів окрім героя нашої публікації Артема Дмитрука значились ще Юрій Бойко, Віталій Борт, Вікторія Гриб, Сергій Дунаєв, Юрій Павленко, Сергій Ларін, Артем Культенко,

Павло Халімон і Сергій Литвиненко. 

Цікаво, що насправді об’єднує цих людей в одну групу тих, хто забажав підтримати та допомогти людині, що відкрито працювала на російських окупантів. Чи не така сама
прихована робота на ворога? І якщо Артем Дмитрук вже публічно, так би мовити, розкрився, то всі інші перелічені особи продовжують тихо перебувати у стінах Верховної
Ради — в тому числі у складі президентської партії «Слуга народу», як то Артем Культенко, Павло Халімон чи Сергій Литвиненко. 

Скільки майна народний депутат Артем Дмитрук сховав за наближеними особами. Інфографіка BlackBox OSINT
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- у аудіо-візуальних матеріалах ( у тому числі, розміщених на відео-платформах таких як Youtube, instagram і подібних) за однозначної наявності у звуковому ряді

вказання джерела інформації «агенція BlackBox OSINT» та розміщення у візуальному ряді під час використання інформації, розміщенної на Blackboxosint.com, логотипу

та web-адреси Blackboxosint.com

У випадку ігнорування даних вимог Blackboxosint.com залишає за собою право використовувати для захисту авторського права будь-які доступні юридичні механізми.

Політика конфіденційності
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Ми використовуємо файли cookie, щоб покращити роботу веб-переглядача, показувати персоналізовану рекламу чи вміст і аналізувати наш трафік. Натиснувши «Прийняти

все», ви погоджуєтеся на використання файлів cookie.
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